

“火焰山模式”重启 美国加州山火灾区进入紧急状态



10月11日,在美国洛杉矶西北的西尔马,一名工作人员指挥交通。

强风至、山火起、人竞逃。随着强劲的“圣安娜风”再度来袭,美国加利福尼亚州南部多地10日重启“火焰山模式”,已有2人在山火中死亡。加州州长纽瑟姆11日宣布发生山火的洛杉矶县和河滨县进入紧急状态,并向联邦政府求助以共同应对加州山火危机。

洛杉矶县北部圣费尔南多谷地10日燃起的一处山火十多个小时过火面积就达30.3平方公里,至少31栋房屋被毁,目前只有13%的火势得到控制。数千居民在10日夜间接被叫起,仓皇逃离,许多人只带着钱包、钥匙和随身药品就逃了出来。山火在11日早间导致洛杉矶县北部4条高速路被临时关闭,洛杉矶交通一片混乱。一名消防员在灭火时受伤,一名50多岁的居民在保护房屋过程中突发心脏病死亡。

洛杉矶消防局针对圣费尔南多谷地的2.3万所住宅发布了强制撤离令,该地区居民人数超过10万。消防局同时提醒邻近地区居民也要做好撤离准备。邻近火区的加利福尼亚州立大学诺思里奇分校从11日起停课3天,以确保师生安全。当地大批中小学以及社区大学11日也都宣布停课。

目前超过1000名消防员在灭火飞机和推土机、消防车等的支援下在现场奋战,阻止大火向民宅密集区蔓延。洛杉矶市警察局局长米歇尔·穆尔在11日的新闻发布会上提醒居民要听从撤离安排。

新华社记者11日晚在圣费尔南多谷地看到大批消防和救援车辆在现场忙碌,强制撤离区域内已基本看不见居民,整片区域浓烟弥漫,十分呛人,远处山上满是星星点点的火苗,几处巨大的火头格外明亮,在风力助推

下,沿着山脉蔓延。

据美国媒体报道,火区邻近的阿利索峡谷天然气储存设施是美国第二大天然气地下储存设施,曾在2015年发生过美国历史上最严重的甲烷泄漏事故。当地已向该处设施派遣消防员以保护其安全。

另外一处大型山火发生在洛杉矶县以东的河滨县,24小时过火面积达3.3平方公里,已有74所房屋被烧毁,16所房屋受损。一名89岁的老人由于逃生不及在火灾中遇难。火区附近居民区的500户居民被强制撤离。目前只有10%的火势得到控制。

为防止强风刮掉电线触发火灾,加州主要的电力企业太平洋天然气和电气公司以及南加州爱迪生电力公司连日来在加州实行了大规模的预防性断电措施。南加州爱迪生电力公司10日夜间接在加州9个县的部分地区实行断电,造成超过2.1万户用户陷入黑暗,涉及4万至6万人用电。电力公司的断电措施造成居民生活严重不便,引发诸多不满和批评。

中国驻洛杉矶总领馆11日表示,暂未收到有中国公民因火灾伤亡或求助的报告。总领馆提醒中国公民要关注火灾情况,尽量避免前往控制区域,加强安全防范,遵从救援部门指引,确保人身安全。

加州各地近年来发生多起大型山火,造成严重人员和财产损失。去年发生在加州的坎普山火造成至少86人死亡,1.4万所建筑物被毁。每年秋冬季节吹袭加州的“圣安娜风”是造成大型山火频发的重要原因之一。“圣安娜风”也被称为“魔鬼风”,是秋冬季节出现在加州南部山谷中的季风,来自美国内陆荒漠地带,极度干燥,易引发山火。(新华社)

土星成太阳系新晋“卫星之王”

国际天文学联合会小行星中心近日宣布,研究人员在土星周围新发现20颗卫星,使土星的被发现卫星总数达到82颗,超过被发现拥有79颗卫星的木星,成为太阳系新晋“卫星之王”。

借助建在美国夏威夷的日本“昴宿星团”望远镜,美国卡内基科学学会研究人员领导的团队找到了这20颗尺寸“迷你”的土星家族新成员。研究团队已向公众发起在线征名,希望以北欧、高卢或因纽特神话中的形象为新卫星命名,活动截止到今年12月6日。

这20颗新发现的土星卫星每颗直径仅约5公里,其中17颗是逆行卫星,即绕土星运转方向与土星自转方向相反;另3颗为顺行卫星。

它们都属于距土星较远的外层卫星,其中一颗逆行卫星是迄今已知距土星最远的卫星。依照轨道倾角的不同,土星的外层卫星被划

分为北欧群、高卢群和因纽特群。新发现的卫星中,有两颗顺行卫星被归入因纽特群,研究人员认为这两颗卫星与该群其他成员一样,都是由一颗大卫星在遥远的过去分裂而成。17颗逆行卫星被划入北欧群,它们可能也曾同属于一颗更大的卫星。还有一颗顺行卫星轨道倾角与高卢群卫星相似,但其轨道半径比包括高卢群成员在内的其他顺行卫星都大得多。

“研究这些卫星的轨道可以揭示它们的起源,以及有关土星形成时周围环境的信息。”卡内基科学学会研究人员斯科特·谢泼德说,在木星周围也能看到类似外层卫星群,这表明土星系统的卫星之间或卫星与路过的小行星、彗星等外部天体之间曾发生激烈碰撞。新发现的卫星在母卫星分裂后仍能继续绕土星运转,意味着这类碰撞发生在行星基本形成后。(新华社)



莫斯科地铁正式开通银联闪付进站功能

10月11日,在俄罗斯首都莫斯科一地铁站内,一名男子展示银联闪付进站功能。

莫斯科地铁11日正式开通银联闪付进站功能,这是银联卡非接触支付功能首次应用于海外地铁。此项业务首批应用于莫斯科地铁150个车站,乘客只要手持具有闪付功能的银联卡或绑定了银联卡、具有非接触支付功能的手机,即可实现刷卡(机)进站。(新华社)

“保腿”还是“保命” “烂脚门诊”多管齐下破解“两难”

64岁的程老伯来自淮安,因患“老烂脚”痛苦不已,“看了很多地方没看好,反反复复,越看越严重,又说不出原因。”

在无锡易可中医院周围血管专科门诊,经奚氏清法传人、门诊主任朱成河详细诊断后,找到了“根源”。原来,老人除了血小板增高症,还合并静脉功能不全,17年来一直在吃降血小板药。

“这个药的副作用是抑制蛋白质合成,易造成皮肤的溃烂,伤口还不易愈合。”但如果不服药,血小板就要升高,容易引起血栓,有致命危险。

“医生让我停药,先治烂脚。”朱成河称绝不可以,烂脚不致命,但血小板过高可能造成大危险。对程老伯来说,即使简单换药也不行,会影响伤口健康组织,对“老烂脚”治疗不利,治疗上一定要两者兼顾。

朱成河说,除了程老伯这样的,造成烂脚不愈的原因还有很多种,相关病因就很复杂,且不同症状之间还互相影响。“一起治才能根除,否则,复发是肯定的。”此外,动脉和静脉类疾病、静脉和淋巴类疾病,都可能会混合,需医生仔细甄别。(江南)

分类广告刊登热线: 82767591 82767682

● 遗失苏BG0273 锡20007495 苏BB2317 锡20001904 苏BB2296 锡20001838 苏B97773 锡20031366 苏BM2760 锡20018920 营运证废

● 遗失戴其和居住证,编号3202925 60102201505081214004,声明作废

● 遗失崇安区小田村牛排汤馆营业执照正本,注册号3202026 00294300 正本编号3202020002 01410310078,声明作废

● 遗失滨湖区佳友小吃店营业执照正本,注册号32021160024 9792 正本编号3202110002015 10200108 声明作废

● 无锡红帆服饰有限公司股东会决议解散公司,并成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:陆燕萍 联系电话:15050675373 地址:无锡蠡园开发区标准厂房A6 四楼

无锡红帆服饰有限公司清算组
2019年10月13日

**房东急需资金
低价出售**

水车湾小区(紧邻建行无锡分行),一楼二楼两层商业用房2000平,价格1800万。

有意请电联:18351163810